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Dagsorden: 
 
  1.  Godkendelse af dagsorden 
  2.  Godkendelse af referat fra møde d. 14.09 (er godkendt og lagt på hjemmesiden) 
  3.  Nyt fra FOU og Skoleområdet, samt nye arbejdsgrupper under FOU 
  4.  Status §18-midler l økonomisk trængte pensionister 
  5.  FIR strategi 2025 

Foreløbig emner l Vision/strategi områder: 
•            Poli k 
•            Budge er 
•            Medvirken l at håndtere genoptræning 
•            Understø e sport for børn/unge/voksne med fysiske handikap 
•            Stø e l foreninger med problemer med faciliteter/kommunen etc. 
•            Udarbejde en Guideline/”pixi bog”, som skal gøre det le ere for foreningerne at 
operere 

  6. FIR Årshjul 
 Nytårskur 

  7. Ak onslisten 
  8. Næste møder – skal a ales               
  9. Evt.   
 
Deltagere: Mogens Daniel Bruun, Søren Jensen, Kirsten Lauritzen, Gregers Bisgaard, Pernille Lund 
Schierbeck, Thomas Lyngholm, Annette Ohm (referent) 
 
Afbud: Gert Mortensen, Eva Winkel 
 
Ad. 1 Godkendt – tilføjet 

 hvad gør vi for at medlemmer synes vi er synlige 
 ”picnicmøde” 

 
Ad. 2 Referat fra mødet d. 2023-09-14  godkendt 
 
Ad. 3 Nyt fra FOU og Skoleområdet, samt nye arbejdsgrupper under FOU 

 FOU – ”Anerkendelse af frivillige”: mail om indsendelse af kandidater er udsendt til 
foreningerne. Frist for svar 15.11. Der er ingen form krav. Der vil blive nomineret 3-5 
frivillige, som alle vil få et krus. Send meget gerne flere indstillinger pr. forening. FIR vil indgå 
tidligere i arrangementet for 2025, så vores input kan tages med i rammerne 

 Idrætstalentlinjen. Er der budget til at fortsætte idrætstalentlinjen? AO sender mail til Peter 
Rostgaard og spør om styregruppemøde (eer allerede sendt) 

 Åben skolepuljen. Skolerne har ikke tid, så gymnastik har ikke kunnet køre forløb i år 
 Intet nyt fra de nye arbejdsgrupper. Det ligger hos forvaltningen at starte dem 
 Furesø kommune får mulighed for at ansætte en unge koordinator. Midler til ansættelse kan 

søges fra AP Møllerfonden. Unge koordinator er en fuldtidsansat, som kan hjælpe foreninger 
med fastholdelse af medlemmer, skaffe medlemmer etc. Gregers deltager i møde med 
kommunen d.25.10 

 
Ad. 4 Status §18-midler l økonomisk trængte pensionister 

 FIR godkender de to ansøgninger fra svømning – 750 kr. pr. person 
 Der skal sendes et separat mail ud om §18-midler (Mogens/Gregers) 

 
Ad. 5 .  FIR strategi 2025 
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Foreløbig emner l Vision/strategi områder: 
•            Poli k  

 Picnic møde februar-marts  (Mogens a aler dato) 
 Budge er (besparelsen på 300.000 kr over de næste 3 år fastholdes) 

•            Medvirken l at håndtere genoptræning 
 Foreningerne har brug for lokaler l genoptræning 
 Nogle borgere sendes ud af kommunen l genoptræning 

•            Understø e sport for børn/unge/voksne med fysiske handikap 
 Problemet er at skolerne har alle hal derne i dag merne – Vi kan foreslå at der 

opsæ es ”hal monitor” i skole hallerne.  
•           Stø e l foreninger med problemer med faciliteter/kommunen etc. 
•           Udarbejde en Guideline/”pixi bog”, som skal gøre det le ere for foreningerne at 
operere – Ak v Furesø er ved at blive opgraderet. Den vil måske ersta e ”pixi bogen”. Vi skal 
lægge et link på FIRs hjemmeside, når systemet er idri . 

 
Ad.6. FIR Årshjul 

 Nytårskur  
o Jesper Jensen – håndboldtræner (droppet) 
o TEMA om kost, træning og søvn 
o Kunstig intelligens i idrættens perspektiv (Mogens og Pernille prøver at kontakte 

relevant oplægs holder). Afholdes i januar 
 
Ad.7. Ak onslisten 
 
Se vedhæftede 
 Ad. 8. Næste møder    
 
Mandag d.4.12 kl.17.30 incl. spisning     
 
Ad. 9 Hvad gør vi for at medlemmer synes vi er synlige 

 Vi skal sende kortere og hyppigere mails i punktops lling ud  
   
Ad. 10. Evt.   
 
 
 
 
 
 
 
 


